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SCHEDA PRODOTTO

OUTDOOR BORA
TENT

INFT3-2Z
SPECIFICHE  TECNICHE

Codice Descrizione Dimensioni struttura 
(mm) - h x l x p

Peso struttura 
assemblata

Dimensioni del collo 
- (mm) - h x l x p Peso collo

INFT3-2Z Bora Tent Gazebo 2450 x 3200 x 3200 7.6 kg 395 x 460 x 385 9.6 kg

INFTA-PE4EU/US 210 x 13 x 160 1.2 kg

24
50

 m
m

19
80

 m
m

2800 mm
Ø 250 mm

490 mm 390 mm

38
0 

m
m

3200 mm



ISTRUZIONI MONTAGGIO

OUTDOOR BORA
TENT

INFT3-2Z
ASSEMBLAGGIO STRUTTURA

1 2 3

Notice de montage

Sécuriser la tente sur les sols durs à l'aide des bouées de lestage (optionnel)

produits. Les dimensions sont données à titre indicatif. Photos non contractuelles.

V4

Outdoor

BORA TENT

Fixation des portes (optionnel)

1 2 3 4Insérer la bouée au niveau du 
pied de la tente

Refermer la fermeture Éclair Remplir 8L d’eau

1 Fixer la porte au canopi à l'aide de la fermeture Éclair

Notice de montage

Sécuriser la tente sur les sols durs à l'aide des bouées de lestage (optionnel)

produits. Les dimensions sont données à titre indicatif. Photos non contractuelles.

V4

Outdoor

BORA TENT

Fixation des portes (optionnel)

1 2 3 4Insérer la bouée au niveau du 
pied de la tente

Refermer la fermeture Éclair Remplir 8L d’eau

1 Fixer la porte au canopi à l'aide de la fermeture Éclair

Notice de montage

Sécuriser la tente sur les sols durs à l'aide des bouées de lestage (optionnel)

produits. Les dimensions sont données à titre indicatif. Photos non contractuelles.

V4

Outdoor

BORA TENT

Fixation des portes (optionnel)

1 2 3 4Insérer la bouée au niveau du 
pied de la tente

Refermer la fermeture Éclair Remplir 8L d’eau

1 Fixer la porte au canopi à l'aide de la fermeture Éclair

Riempire le basi con 8 litri 
d’acqua. Inserire le basi ai 4 capi della 

struttura.
Chiudere la cerniera.

4 5 6
Posizionare la copertura 

sopra la struttura, quando 
quest’ultima è a terra.

    Fissare la copertura alle 
gambe utilizzando le cerniere. 

completamente la tenda.

parzialmente 
le 3 gambe
(due gambe 
condividono 

la stessa 
camera 
d’aria).

In caso di troppa 
pressione la valvola 

espellerà l’aria in eccesso.

Aprire 
la zip Chiusura 

la zip



ISTRUZIONI MONTAGGIO

OUTDOOR BORA
TENT

INFT3-2Z
ASSEMBLAGGIO STRUTTURA

4 5 6

x4

Notice de montage

Sécuriser la tente sur les sols meubles à l'aide des sardines

produits. Les dimensions sont données à titre indicatif. Photos non contractuelles.

V4

Outdoor

BORA TENT

Faire passer les cordelettes à travers les boucles métalliques et faire un noeud1
1x4

Zip

Placer une sardine à travers chaque boucle métallique des pieds et les enfoncer dans le sol.
Attacher chaque cordelette à une troisième sardine et enfoncer dans le sol.

2

Inflatex8x8

x4

Notice de montage

Sécuriser la tente sur les sols meubles à l'aide des sardines

produits. Les dimensions sont données à titre indicatif. Photos non contractuelles.

V4

Outdoor

BORA TENT

Faire passer les cordelettes à travers les boucles métalliques et faire un noeud1
1x4

Zip

Placer une sardine à travers chaque boucle métallique des pieds et les enfoncer dans le sol.
Attacher chaque cordelette à une troisième sardine et enfoncer dans le sol.

2

Inflatex8x8

x4

Notice de montage

Sécuriser la tente sur les sols meubles à l'aide des sardines

produits. Les dimensions sont données à titre indicatif. Photos non contractuelles.

V4

Outdoor

BORA TENT

Faire passer les cordelettes à travers les boucles métalliques et faire un noeud1
1x4

Zip

Placer une sardine à travers chaque boucle métallique des pieds et les enfoncer dans le sol.
Attacher chaque cordelette à une troisième sardine et enfoncer dans le sol.

2

Inflatex8x8

x4

Stabilizzare la 

picchetti negli anelli 
presenti in ogni 

gamba.

Legare le corde negli anelli 
presenti sulla struttura.

Fissare le corde ad un 
picchetto precedentemente 

posizionato nel terreno.



ISTRUZIONI MONTAGGIO

OUTDOOR BORA
TENT

INFT3-2Z
ASSEMBLAGGIO STRUTTURA

1 2 3

     Velcro

ASSEMBLAGGIO PARETE 
PERSONALIZZATA

Fissare la porta alla 
copertura utilizzando
l’apposita cerniera.


